

**ПЛАН
ПРОВЕДЕННЯ НАУКОВИХ ЗАХОДІВ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО
ІНСТИТУТУ ІСТОРІЇ, ПРАВА ТА МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИН
НА 2023-2024 Н.Р.**

**Кафедра всесвітньої історії,
міжнародних відносин та методики навчання історичних дисциплін**

Термін виконання	Назва заходу	Виконавці
Квітень 2024 р.	XI Всеукраїнська науково-практична конференція «ІСТОРИКО-ФІЛОСОФСЬКІ ДОСЛІДЖЕННЯ МОЛОДИХ УЧЕНИХ»	к.і.н., ст. викл. Михтуненко В.В.
Березень 2024 р.	X Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні питання викладання суспільних та гуманітарних дисциплін в умовах війни та післявоєнної відбудови»	к.пед.наук, доцент, завідувач кафедри Моцак С.І.
Червень 2023 р.	VI Міжнародна науково-практична конференція «Міжнародні відносини: історія, теорія, практика»	к.і.н., ст. викл. Михтуненко В.В.
протягом року	Гостьові лекції, круглі столи, наукові семінари (1 захід від кожного науково-педагогічного працівника)	Викладачі кафедри

Кафедра історії України

Термін виконання	Назва заходу	Виконавці
Грудень 2023 р.	VI міжнародна наукова конференція «Історико-краєзнавчі дослідження: традиції та інновації»	викладачі кафедри
Квітень 2024 р.	V всеукраїнська з міжнародною участю науково-практична конференція «Археологія Північно-Східної України: здобутки, сучасний стан та перспективи»	викладачі кафедри
протягом року	Проведення наукових семінарів, круглих столів (1 захід від кожного науково-педагогічного працівника)	викладачі кафедри

Кафедра права та методики викладання правознавства

Термін виконання	Назва заходу	Виконавці
Жовтень 2023 р.	Заходи до Дня юриста:	

	<ul style="list-style-type: none"> - науково-практичний круглий стіл «Правнича діяльність та цілі сталого розвитку України» - наукові онлайн диспути; - майстер-класи: «Адвокатська техніка», «Законодавчі новели. Як працювати за законом», «Електронний суд. З чого почати?», «Експертно-криміналістична оцінка документів» 	Кафедра права та методики викладання правознавства
Листопад 2023 р.	<p>Участь у Всеукраїнській акції «16 днів проти насильства»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - виховні бесіди «Виховання без насилля», «Домашнє насильство: як діяти, якщо ви стали жертвою»; - науково-практичний круглий стіл «Розірви коло – зупини насильство» 	<p>Куратори академічних груп</p> <p>к.п.н., доцент Іваній О.М.</p>
Грудень 2023 р.	<p>Тиждень права, присвячений Дню прав людини:</p> <ul style="list-style-type: none"> - науково-практичний семінар «Права людини як цінність демократичного суспільства»; - Всеукраїнський науково-практичний круглий стіл на тему «Забезпечення людських прав в умовах збройної агресії: національний та міжнародний аспекти»; - соціологічне опитування «Діти та молодь про свої права»; - щорічний інтелектуально-правовий квест «У пошуках істини» 	Кафедра права та методики викладання правознавства
Січень 2024 р.	Регіональний круглий стіл «Антикорупція та доброчесність для учасників освітніх правовідносин»	Кафедра права та методики викладання правознавства
Березень 2024 р.	Регіональний круглий стіл із залученням стейкхолдерів «Інновації в правничій сфері як фактор коригування змісту освітніх компонентів»	Кафедра права та методики викладання правознавства
Травень 2024 р.	VII Міжнародна науково-практична конференція «Реалії та перспективи розбудови правової держави в Україні та світі»	Кафедра права та методики викладання правознавства
Травень 2024 р.	Науково-практичний вебінар «Змінюй громаду і країну! Інструменти впливу для громадян»	Кафедра права та методики викладання

		правознавства
Червень 2024 р.	Науково-практичний круглий стіл до Дня Конституції України «Конституціоналізм в сучасному світі»	Кафедра права та методики викладання правознавства
Протягом року	Надання безоплатної юридичної допомоги та правової інформації малозабезпеченим верствам населення консультантами юридичної клініки	Кафедра права та методики викладання правознавства
Протягом року	Диспути «Студент-громадянин: формування вільної та відповідальної особистості», «Громадянин для демократичної держави: європейський та глобальний рівень», «Реалізація стратегії демократизації та європейської інтеграції й українські реалії»	Кафедра права та методики викладання правознавства
Протягом року	Правопросвітня робота консультантів юридичної клініки в школах м. Суми	викладачі-куратори консультанти юридичної клініки